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SZKIC KONSPEKTU KATECHEZY (nie więcej niż 2 strony )
Do konspektu proszę dołączyć wypełnioną Kartę pracy nauczyciela religii 
ze strony www.katecheza.lublin.pl z zakładki formularze 

I. Informacje ogólne

1. Katecheta prowadzący:

2. Szkoła:

3. Klasa:

4. Sala:

5. Data:
6. Polecenie zadania domowego z poprzedniej katechezy (ćwiczenie)
II. Założenia edukacyjne

1. Cele katechetyczne - wymagania ogólne:

2. Treści nauczania:

a. Wiedza:

b. Umiejętności:

3. Korelacja z edukacją szkolną ( integrowanie, uzupełnianie i korygowanie treści przedmiotów, które są istotne z punktu widzenia celów katechezy)
4. Metody i techniki nauczania: 
5. Środki dydaktyczne:

III. Elementy wstępne katechezy

1. Powitanie: (czynności wstępne, wyciszenie, przygotowanie podręczników i pomocy)
2. Modlitwa wstępna: ( a. komentarz wprowadzający do modlitwy;    b. tekst modlitwy)
3. Sprawdzenie obecności: (podać sposób sprawdzania)

4. Zapis tematu do dziennika: (podanie tematu uczniom w zaplanowanej części katechezy)

5. Sprawdzenie pracy domowej: (sposób sprawdzenia pracy domowej)

6. Powtórka sprawdzająca: (poprzednią katechezę, blok tematyczny)

IV. Przebieg katechezy

· Sytuacja egzystencjalna: (doświadczenie życiowe bliskie uczniom, wydarzenie które łączy się z tematem, zarysowanie problematyki).

· Doświadczenie życiowe: historia, opowiadanie, wydarzenie aktualne;
· Postawienie problemu: podanie uczniom o czym będzie katecheza i czemu te wiadomości służą;
1. Treść orędzia zbawczego: (przepowiadanie, kerygmat, Tradycja, Nauczanie Kościoła). (główne treści programowe!!!!)
· Przedstawienie treści orędzia: (poznanie, zaznajomienie);
· Analiza treści orędzia:( jaki jest zamysł zbawczy wobec człowieka?)
· Wnioski pracy: (apel skierowany do wolności człowieka, który ma zdynamizować wiarę, ożywić ją i uczynić z niej odpowiedź na miłość Boga);
2. Modlitwa śródlekcyjna (refleksja śródlekcyjna)
3. Aktualizacja odkrytej prawdy: (kształtowanie postawy).

· Element wychowawczy: jaka postawa wypływa z poznanych treści;

· Odpowiedź ucznia na usłyszaną prawdę: co winien czynić, jak postępować;

· Jak zbawczą prawdę realizuje Kościół: (np. nauczanie, tradycja, codzienne życie, /jak Kościół pomaga wiernym realizować i żyć tą prawdą/);
4. Powtórzenie – utrwalenie – podsumowanie: (czas na oceny i stopnie!).
5. Zapis do zeszytu – notatka.
6. Praca domowa: (zapisana do zeszytu, wyjaśniona, podany sposób realizacji).
7. Modlitwa na zakończenie katechezy: ( a. komentarz wprowadzający do modlitwy; b. modlitwa).
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